## 学前 211 班赴甘州区第二幼儿园见习活动

为了促进学前教育专业学生深入了解幼儿园保育与教育活动,将所学理论与实际相结合,提升观察和沟通能力。2024年4月15日,在班主任陈汝楠老师的带领下,学前211班全班同学前往甘州区第二幼儿园,开始为期一周的学前教育专业教育见习活动。



早上八点入园,同学们在见习幼儿园负责人的带领下参观了幼儿园环境,并聆听了幼儿园课程与教学介绍。整个幼儿园的环境充满绿色的气息,处处体现着这所幼儿园"绿色教育"的理念,散发着蓬勃朝气与科学人文底蕴。

上午十点钟迎着明媚的阳光,幼儿园开始了周一的升旗仪式,小朋友们穿着园服,手持国旗整整齐齐的站在国旗台下。小旗手们迈着稚嫩的正步走向国旗台,在老师的帮助下升起了国旗。随着国歌的响起,每个幼儿都轻声跟唱国歌,注视着国旗的升起。升旗仪式结束后大班小朋友前往户外活动区进行了丰富多彩的户外活动。



中午幼儿按照教师的指引进行了餐前活动和就餐,在值日同学分发餐具的过程中 老师组织同学们进行了有趣的手指游戏,让小朋友们进行了左右的分辨,随后老师给 幼儿分发了午餐,组织幼儿完成了进餐。

下午小朋友们在操场进行安吉游戏,通过对跳绳不同玩法的开发,小朋友们开展了精彩纷呈的游戏,在游戏结束后老师带领小朋友们又开展了绘画活动,并让他们将自己的作品装入了墙上的档案袋中,随后教师给大家分发了晚餐,结束了一天的活动。



进入幼儿园真正接触到了幼儿,在与幼儿进行交流交往的过程中,体会到了书本知识的具象化。在看见幼儿园丰富多彩的环境创设时,那些充满创意的小巧思,生动有趣的植物角让同学们都会忍不住停下脚步,同学们理解了环境创设在幼儿园的重要性。看着老师组织幼儿开展一日活动,理解到幼儿园老师的教育体现在每一件小事

中,也深刻感受到幼儿园老师应具有很好的耐心和爱心。看见每个小朋友可爱的笑脸, 听见他们一声声的老师好,同学们对于接下来的见习生活充满了更多的期待。

(供稿: 教师教育学院学前教育专业 2021 级 1 班)